Czerny Tabel 2.2.1

evenly loaded, foursided, free rotating support

2.2  Tafeln fiir gleichmiiBig vollbelastete vierseitig gelagerte Rechteckplatten
2.2.1 Einspannungsfreie Lagerung der vier Rinder
4 1,00 | 1,05 | 1,10 | 1,15 | 1,20 | 1,26 | 1,30 | 1,85 | 1,40 | 1,45 | 1,50
my, = 27,2 |24,5 224 207 |19,1 |17,8 |16,8 |158 150 [14,3 13,7
Mymax= \p.p3. |22 |275 |27,9 (284 201 |200 |30 [31,8 (328 |338 |347
3
Mey, =% 21,8 (206 19,7 |19,0 {184 179 175 |171 |168 (16,5 (16,8
R, = 10,8 [10,3 9,85 | 9,6 9,2 8905 | 875 | 855 | 84 8,25 | 8,15
Gom = %) 2,06 | 287 | 2,78 | 271 | 264 | 258 | 252 | 247 | 243 | 2,39 | 2,36
lom = pi:| 210 [ 215 | 211 | 2,07 | 2,04 | 202 | 200 | 1,08 | 197 | 1,06 | 1,95
m =% 2,06 | 292 |28 |28 |28 |28 |28 |278 |27 |27 |27
by = 2,19 | 214 | 209 | 205 | 202 |19 |19 | 1,904 | 1,92 | 1,90 | 1,89
p.l 4
fm = E_;.' 0,0487| 0,0536/ 0,0584| 0,0631} 0,0678| 0,0728| 0,0767| 0,0809| 0,0850| 0,0890| 0,0927
bl 1,50 | 1,55 | 160 | 1,65 | 1,70 | 1,75 | 1,80 | 1,85 | 1,80 | 1,95 | 2,00
my, = 18,7 (13,2 12,7 [12,3 (11,0 11,5 [11,3 |11,0 10,8 (10,6 (10,4
Mymax= \p.p2.|847 (354 361 |367 (37,3 37,0 385 (389 (304 (308 1403
Mmey, =% 16,3 [18,1 |159 |157 1156 155 (154 [153 [158 [152 [15,1
R, = 815 | 805 |79 | 78 | 7.8 775 | 7.7 7,65 | 7,65 | 7,8 7,55
Oen == 2,36 |23 |23 |227 (22 |22 |22 |219 |218 | 216 | 215
o = ol 1,95 1,94 |1,93 [192 [192 |12 |1,92 |1902 |19 | 1,92 | 1,02
o = 12w |274 [273 |278 [273 | 272 |272 {271 |27 | 270 | 270
b = 1,89 | 1,88 (187 |18 |18 |1,84 |1,83 | 1,82 | 1,82 | 1,82 | 1,82
p .l 4
Im = E.;s' 0,0927| 0,0963| 0,0997| 0,1029| 0,1060| 0,1093| 0,1118( 0,1145| 0,1169| 0,1195| 0,1215
plr Plr
Dl No:® % 2
2 Pz o~ P
= - i BN AT
o e LCH N N7 \
\ Al 7
\|ezt: |+ @t/ / e,l \
\[ all 2kl | i 7 2k
T \J Tors TH-_[ > o 78
N‘ 7 N T .\_ —
2 A 2l ~  plAl i o S=<JdT 2.
e Y | J;,;%gx' i ! | ‘7215'2'.#
/ { \\ ! /
/ N \ \ /l ; /I
f o~ \ +
v i S | . i / 3
+ — ~. -7
Momente k-5 o ey /?e-'fgl;
(genaver Verlouf) N I (Y %‘
Momente Gy = Y
(vreinfachter Werlgut) i

Querkraffe (q) und Auflagerkrifte ()

Verlauf der SchnittgrdBen fiir das Seitenverhiltnis I, : I, = 1,5




